

НА БЛАГО ГОРОДА И ГОРОЖАН

В этом году главное событие летне-го Зеленогорска — День города — выпало на 25 июля. Накануне этой праздничной даты мы поговорили с главой муниципального образования Зеленогорска Борисом Семеновым — о работе с жителями, большой и дружной семье и любви к спорту.

— Борис Анатольевич, Зеленогорск — ваш родной город?

— Да, я родился в городе Зеленогорске, окончил школу № 445, музыкальную школу по классу скрипки. После окончания Педагогического университета имени А. И. Герцена по специальности «учитель физики и астрономии» работал в школе, потом получил еще одну специальность — учителя музыки. Мне всегда интересно было работать с детьми, вести уроки и дополнительные занятия. Мы с ребятами пели, делали концерты на все школьные праздники. В 445-й школе (теперь это лицей) я прошел путь от учителя до директора. Теперь я получаю второе высшее образование по специальности «государственное и муниципальное управление».

— А сейчас, несмотря на всю занятость в муниципалитете, продолжаете общаться с детьми?

— Мы ведь сотрудничаем со всеми образовательными организациями Зеленогорска, и везде есть дети. Город-то небольшой. Приходим на мероприятия, поздравляем с праздниками. Вчерашние дети уже выросли и пришли в Молодежный совет Зеленогорска, приходят и ко мне — со своими вполне взрослыми инициативами. А те, кому сейчас 13, через пять лет будут принимать участие в выборах.

Работе с молодежью, военно-патриотическому воспитанию уделяем особое внимание — и в этом помогают, конечно, и школы, и ветеранские организации. Занимаемся и экологическим просвещением, проводим акции, которые объединяют жителей, — «Молодежь за чистый город» и другие.

— Борис Анатольевич, расскажите о семье.

— У меня пятеро детей. Супруга Юлия по образованию юрист, работает в Зеленогорске в Комплексном центре социального обслуживания населения Курортного района. Свободное время проводим вместе с детьми, стараемся приобщить их к активному образу жизни. Младшая, Настя (почти 2 года), любит рисовать, Андрей и Александр (по пять с половиной) ходят в секцию карате, Татьяна (13 лет) учится играть на фортепиано и занимается лыжными гонками, старший, Данил (20 лет), — студент экономического факультета ГУАП. Вместе с супругой и детьми летом любим кататься на велосипедах, а зимой — на лыжах.

— Семья большая и спортивная!

— Спорт — важная часть жизни. Принимаю участие в соревнованиях по бегу, лыжам и волейболу. В 2018 году стал победителем «Лыжни России». Один из вопросов местного значения — развитие физической



культуры и массового спорта. По адресной программе мы финансируем спортивные соревнования в рамках Дня города, Дня физкультурника и других праздников. И вот здесь как раз работает личный пример: я не только организую разные соревнования, но и лично в них участвую.

— В этом году на День Зеленогорска традиционного яркого праздника не будет. А какие подарки муниципалитет подготовил для жителей?

— Главный подарок — это благоустройство территории на Комсомольской улице, у домов 17-27, — в рамках проекта «Комфортная городская среда». Будет обновлена спортплощадка в Яблонево саду. Обустроим территорию у детской поликлиники. Комфортная городская среда — это целый комплекс: и освещение, и дорожки, и озеленение. В 2018 году были отремонтированы фасады домов по четной стороне Комсомольской улицы и после этого мы вновь благоустроили дворовые территории: заменили асфальт, расширили парковочные места, высадили цветы.

— Зеленогорск известен своими оригинальными скульптурами. Появится что-то новое?

— Этот год не стал исключением: появилась малая архитектурная форма «Птичка на клетке» по адресу: пр. Ленина, д. 15. Центр физической культуры, спорта и здоровья при поддержке депутата Александра Ходоски и муниципалитета построил новую воркаут-площадку в традиционном месте тренировок учащихся спортивной школы — в лесополосе, где проходит лыжная трасса. Это сделано по просьбе родителей учащихся, они же помогли с согласованием размещения площадки. Все очень рады, юные спортсмены приняли эту площадку на ура — ведь раньше там был только турник.

— Борис Анатольевич, у вас есть любимые уголки в городе?

— Например, наш Зеленогорский парк культуры и отдыха — ведь это точка притяжения для горожан, и мне нравится проводить там время с семьей. Это курортная Мекка, где круглый год благодаря директору парка Галине Смолянской проходят разнообразные мероприятия для всех возрастов. Наш город вообще богат культурными событиями: это и фестиваль классической музыки «Лето в Терийоки», и фестиваль духовной культуры «Малиновый звон», выставки, творческие встречи и концерты.

— Город всегда определяют люди. К кому приходите за советом по важным вопросам?

— Есть люди, чей авторитет и душевная щедрость всегда помогают. Поэтому мы очень благодарны нашему «одиннадцатому депутату» и духовному наставнику, почетному жителю Зеленогорска отцу Викентию. Это мудрейший человек! Когда он принял

Казанскую церковь больше 30 лет назад, она была почти полностью разрушена. Сегодня же это красивый белокаменный храм с ухоженной территорией, с цветниками.

Если нужно посоветоваться, батюшка обязательно подскажет, поможет. Когда встал вопрос о памятнике примирения у кирхи, обратились именно к отцу Викентию — и он выбрал цитату из Евангелия, высеченную на памятнике: «Мир имейте между собой». Настоятель помог определить и дату Дня Зеленогорска, когда руководители города пришли к нему за советом.

Мы очень благодарны за поддержку почетному жителю Зеленогорска, главе Администрации района Наталье Чечиной, депутатам Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александру Ваймеру, Юрию Gladунову и Александру Ходоску. На посту руководителя муниципалитета я сменил Александра Владимировича, и это прекрасный пример преемственности традиций: мы продолжаем взаимодействовать на благо города и горожан. Хочется поблагодарить Анатолия Повелия, ныне — главу администрации Колпинского района, который ранее возглавлял наш совет, заместителя председателя муниципального совета Татьяну Белову, наших депутатов. И отдельное спасибо — главе местной администрации Игорю Долгих.

— Борис Анатольевич, какой вы видите свою задачу в должности главы муниципалитета?

— Мы прислушиваемся к жителям, мы всегда открыты, всегда ответим — по телефону или на e-mail. Кроме этого, при необходимости встретимся, выйдем на место и разберемся в ситуации. Можно прийти поговорить — и люди приходят, рассказывают о своих проблемах. Всегда стараемся подсказать пути решения вопроса, не оставляя человека наедине со своей проблемой. У нас налажено взаимодействие со всеми предприятиями, расположенными на территории на-



шего города, — и коммерческими, и государственными.

— С какими вопросами чаще всего обращаются жители?

— Основное — это благоустройство. Убрать яму на дороге, заасфальтировать дорожку, поднять поребрик и т. п. Часто обращаются по спилу деревьев-угроз. В этом году нам дали новое полномочие — освещение детских площадок: теперь не нужно годами ждать результат. В прошлом году для удобства гостей города установили указатели, которые помогают ориентироваться в Зеленогорске, и карты, на которых отмечены главные достопримечательности города. Наша задача — делать все, чтобы Зеленогорск был еще более комфортным, безопасным, привлекательным и современным.

Материал подготовила Ольга Баранова

